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Podařilo se dokončit nákup domu pro 
dětskou skupinu. To je ale jen první úsek 
poměrně dlouhé cesty, která nás ještě 
čeká. Co všechno obnáší problematika 
dětských skupin, vám přináší článek na  
straně 15. Informace o přijímání žáku 
do školských i předškolních zařízení si 
můžete přečíst v článku na straně 11.

Mezi nejaktivnější skupinu v naší obci 
patří hasiči. O jejich výroční schůzi si 
přečtěte na straně 12.

Projet se na kole na Štědrý den je už 
tradicí, loni byl už pátý ročník. A nebyli 
jsme jediní, kdo vyrazil na kafíčko 
k Jurečku. Letos jsme vyzkoušeli 
i Novoroční vyjížďku. Obrázky z této 
sportovní akce máte na straně 16. 
Současně najdete v tomto čísle obecního 
zpravodaje i pozvánku na příští jarní výlet 
do nedalekého kostela u Kozojed.

Letošní zima patřila mezi nejteplejší, 
umožnila provoz „zimního stadionu“ 
po dobu jen 6 dnů. V polovině února 
se bruslilo při umělém osvětlení každý 
večer od úterý 17. do neděle 23. 2.  
Předcházely tomu dvě brigády, několik 
hodin obětavé práce několika sousedů, 
dědečků  a babiček. Rozzářené dětské 
tváře jsou naší jedinou odměnou. Jak 
příprava probíhala, rekapituluje článek na 
straně 14. 

Jako každý rok, tak i loni v listopadu 
proběhla soutěž o nejlepší bramborák. 
Kdo zvítězil? To se dočtete v článku na 
straně 10.

Byla zahájena revitalizace prostoru u ČOV. Další podrobnosti 
o tomto projektu Vám přináší článek na straně 10.

V loňském roce začala s malým 
zpožděním největší investiční akce 
v dějinách obce – výstavba páteřních sítí 
vodovodu a kanalizace pod silnicí II/101 
a přípojky ve staré části obce. Pokládka 
potrubí probíhá i v tomto roce. Malou 
rekapitulaci projektů z roku 2024 vám 
přináší pan místostarosta na straně 4.
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Vážení spoluobčané,
i v tomto čísle Zlatského občasníku bych Vás 
rád v úvodníku seznámil s důležitými událost-
mi uplynulého období a s některými budoucí-
mi událostmi.

Nejdůležitější událostí v  naší obci bez 
pochyby je výstavba páteřních rozvodů vo-
dovodu a  kanalizace. Tato investice má za 
sebou roky příprav a průběh stavby také není 
bez situací, které jí zpomalují. Největší brz-
dou byly jako vždy peníze. Průběhu stavby se 
bude věnovat samostatný článek, který od-
poví na podrobnější otázky.

S  výstavbou páteřních sítí úzce souvisí 
dokončení infrastruktury v  rozestavěné lo-
kalitě na východním okraji obce. Tuto aktivitu 
vnímáme jako zásadní pro klidný rozvoj obce 
a  stabilizaci podmínek k  bydlení. Dokumen-
tace k  dobudování je připravená, stavební 
řízení jsou v  běhu, nebo již vydaná. Některé 
části již jsou připravené ke kolaudaci. Připra-
vovány jsou nejen objekty uvnitř lokality, ale 
i  objekty navazující. Je možné zmínit třeba 
budoucí cestu k vodárně, která povede nejen 
po pozemcích obce Zlatá, ale i  sousedního 
Škvorce. Konkrétním příkladem na této ces-
tě může být „změna katastrálního operátu“. 
Přeloženo do češtiny to znamená adminis-
trativní změna hranic pozemků a  současně 
i  hranice katastru obce, což způsobilo situ-
aci, že se stavba vodovodu ocitla na cizích 
pozemcích. Drobných komplikací je spousta, 
ale umíme je překonat a cíle jsou již na dosah. 

Nemáme ale jen nové lokality, máme 
i  starší části obce, ve kterých připravujeme 
další investice. Po dobudování rozvodů sítí 
připravujeme výstavbu místních komunikací 
a rekonstrukci návsi. Tyto investice jsou při-
pravovány do takové fáze, aby bylo možné 
v případě vhodné dotační výzvy okamžitě za-
čít stavět. Nelze ale čekat jen na dotace, mu-
síme zvažovat i další možnosti financování.

V běhu jsou i další stavby, nebo jejich pří-
prava. Proběhla rekonstrukce povrchů na 
vyklizeném pozemku čistírny odpadních vod 
a  příprava objektu pro uložení komunální 
techniky. Stroje pro údržbu budou pořízeny 
z dotace, stejně jako byla z dotace pořízena 
čtyřkolka pro hasiče. Fotografie hasičů v pra-
covních oděvech vidíte na všech společen-
ských a pracovních aktivitách obce. 

V  sociální oblasti je významnou aktivitou 
pořízení objektu pro zřízení dětské skupiny 
(školky). Zákon nám mj. ukládá zajistit před-
školní vzdělávání dětí. Obcím toho stát po-
chopitelně v  oblasti vzdělávání ukládá víc, 
ale tuto oblast schopni zajistit jsme, a  také 
se o to snažíme. V budoucnosti si nevystačí-
me s příspěvkem na dopravu dětí, který jsme 
od loňského školního roku začali některým 
rodičům vyplácet. Na zřízení dětských sku-
pin byla vypsána dotace a, vzhledem k  zá-
jmu obcí o její získání, je nutné jednat rychle. 
Vlastnictví rekonstruovatelného objektu je 
jednou z  podmínek pro podání dotační žá-
dosti. V  případě jejího přiznání z  ní budou 
hrazeny všechny náklady na pořízení objektu 
i jeho úpravy. Držte nám palce.

Peníze lze získat nejen z rozpočtu a dota-
cí, ale také úsporami. V uplynulém roce byla 
dokončena výměna osvětlovačů veřejného 
osvětlení za diodová, mimochodem také hra-
zená z dotace. Další úsporu připravujeme ve 
dvou obecních budovách s  energeticky ná-
ročnou výbavou – výstavbou fotovoltaických 
elektráren na čistírně a vodárně. 

Vedle plánů a  velkých staveb probíhají 
i  méně viditelné aktivity. Padají nám stromy, 
některé i  z  bezpečnostních důvodů sami 
U Křížku odstraňujeme. Jiné stromy nahrazu-
jeme na cestě k lesu. Průběžně jsou vyměňo-
vány vodovodní ventily v existujícím vodovo-
du i čištěny komunikace. Přibývá a obměňuje 
se technologie ve vodárně i čistírně. Je toho 

Strategický plán rozvoje obce Zlatá je stra-
tegickým rozvojovým dokumentem obce, 
který představuje plán rozvoje obce od roku 
2021 do roku 2030. Dokument slouží jako 
podklad pro činnost samosprávy obce Zla-
tá v  souladu se zásadami regionální politiky 
Středočeského kraje a  také jako dokument 
pro konkrétní rozvojové aktivity a  projekty, 
které se v obci připravují. Dokument se prů-
běžně aktualizuje a  vyhodnocuje se jeho pl-
nění. 

Strategický dokument představuje společ-
ně s územními plány a s rozpočtovými výhledy 
základní koncepční dokument obce Zlatá. 
Dokument definuje potřeby, rozvojové vari-
anty obce, vize, plány a možnosti financování 
těchto plánů a aktivit v dalším období čerpání 
finančních prostředků z mnoha zdrojů. 

Pro rok 2025 zahrnuje následující hlavní 
priority: 

Dopravní infrastruktura – Jedním z  důle-
žitých bodů je přeložka silnice II/101 Říčany 
– Úvaly, která má zlepšit dopravní obsluž-
nost a bezpečnost v obci. Je to jedna ze tří, 
pro náš region klíčových, dopravních staveb. 
Spolu s  výstavbou dalšího úseku Pražského 
okruhu (SOKP 511 Běchovice – dálnice D1; 
výstavba byla slavnostně zahájena 16. 12. 
2024) a  přeložkou silnice I/12 (Běchovice – 

Úvaly; nabídky na zhotovení této komunikace 
podalo v  únoru 5 zájemců, zahájení stavby 
se předpokládá v  druhém pololetí letošního 
roku) to bude znamenat výrazné zrychlení 
dopravy a  její odklon z  obydlených oblastí. 
Tyto dvě stavby budou významně ovlivňovat 
podobu a potřeby úprav dopravní infrastruk-
tury v naší obci.

U  našich místních komunikací věnujeme 
pozornost údržbě i  výstavbě. Na konci roku 
2024 proběhla oprava kanálových vpustí v lo-
kalitě Z1 a  bude pokračovat oprava míst po 
výměně vodovodních šoupat. Následovat 
bude výstavba a oprava místních komunikací 
ve staré části obce, která bude zahájena po 
skončení výstavby inženýrských sítí a po za-
jištění financování. V současnosti jsou již tyto 
stavby projektovány. Komunikace v  lokalitě 
Z2 jsou aktuálně řešeny dohodami s investo-
ry včetně zajištění financování.

Rozvoj občanské vybavenosti – Plán klade 
důraz na zvýšení dostupnosti veřejných slu-
žeb, včetně vzdělávacích zařízení a kulturních 
aktivit. Hlavní úsilí směřujeme k  přestavbě 
nemovitosti pro provoz dětské skupiny.

Životní prostředí a  ekologie – Důraz je kla-
den na čistírnu odpadních vod a další projek-
ty spojené s udržitelností a ochranou přírody. 
Okolí ČOV prošlo významnou úpravou a v le-

tošním roce v tomto procesu budeme pokra-
čovat. Dále bude pokračovat i  intenzifikace 
úpravny vody. Vzhledem k  energetické ná-
ročnosti provozu je i  připravována možnost 
alternativního zdroje se zálohováním (FVE 
s bateriemi).

Podpora komunitního života – Podpora kul-
turních akcí a zapojení obyvatel do veřejného 
dění je dalším klíčovým bodem. Budujeme 
nové místo pro setkávání občanů – park u ha-
sičské zbrojnice. V  místě bude mj. zasazen 
stálý vánoční strom. I  nadále počítáme se 
společenským prostorem na návsi, kde plá-
nujeme po dostavbě sítí rozsáhlou revitali-
zaci. 

Rozvoj technické infrastruktury – Zahrnuje 
modernizaci vodovodní sítě a  dalších inže-
nýrských sítí potřebných pro kvalitní život 
v  obci. V  prvním pololetí bude dokončena 
výstavba kanalizace a  vodovodu ve všech 
částech obce a na nových přípojkách budou 
namontovány nové vodoměry s  dálkovým 
odečtem.

Více podrobností najdete přímo na oficiál-
ních stránkách obce Zlatá​.

https://www.obeczlata.cz/obec-7/strate-
gicky-rozvojovy-plan/

PhDr. et Mgr. Ivanka Kohoutová, Ph.D., 
Ing. Pavel Rak

dost a úplným výčtem Vás nechci unavit.
Děkuji všem zastupitelům a  dalším ob-

čanům za práci na jednotlivých projektech, 
všem Vám přeji úspěšný rok a těším se na se-
tkání na aktivitách, které připravujeme. Ně-
kolik pozvánek máte v tomto obecním zpra-
vodaji. Také budu rád, když nám zpět dorazí 
co nejvíce vyplněných anketních lístků. Vaše 
podněty potřebujeme.

Luboš Přibyl
starosta

Úvodní slovo pana starosty Priority strategického plánu  
obce Zlatá na rok 2025

Usnesením zastupitelstva č. 76/17/2024 
ze dne 20.12.2024 byl pověřen pan staros-
ta Luboš Přibyl podpisem Veřejnoprávní 
smlouvy mezi obcemi o  zajištění povin-
né školní docházky v  jiné obci (dále jen 
Smlouva). Tato Smlouva obsahuje závazek 
Škvorce umožnit žákům, kteří již navště-
vují ZŠ Škvorec, dokončit základní vzdělání 
v  této základní škole a  závazek naší obce 
Zlatá zaplatit Škvorci úhradu za každého 
žáka navštěvujícího ZŠ Škvorec ve výši 10 
000,- Kč/školní rok. Přijímání žáků z  naší 
obce v  následujících školních letech je li-
mitováno kapacitou ZŠ Škvorec (stejně 
jako dosud). Přijetí nových žáků z naší obce 
je možné, ze strany Škvorce se však nelze 
k  tomuto zavázat. Záleží na naplněnos-
ti kapacity ZŠ Škvorec. Nicméně závazek 
Škvorce umožnit přijatým žákům dokon-
čení povinné školní docházky v ZŠ Škvorec 
se vztahuje i na nově přijaté žáky. Předmě-

vinné školní docházky dětí nejen s  mís-
tem trvalého pobytu a  v  případě cizince 
s místem pobytu na území obce Zlatá, ale 
i dětí umístěných na území obce Zlatá ve 
školských zařízeních pro výkon ústavní 
výchovy nebo ochranné výchovy, které 
se v souladu se zvláštním právním předpi-
sem nevzdělávají ve školách zřízených při 
těchto školských zařízeních, v ZŠ Škvorec. 
Městys Škvorec ve Smlouvě prohlašuje, že 
v  souvislosti se závazkem  této Smlouvy 
budou žákům z  obce Zlatá poskytovány 
také činnosti školských zařízení (zejména 
školní družina, školní klub) a školských slu-
žeb, jakož i  poskytování školního stravo-
vání, stejně jako žákům s místem trvalého 
pobytu na území městysu Škvorec, a to až 
do výše kapacity školského zařízení a  ka-
pacity školských služeb. 

PhDr. et Mgr. Ivanka Kohoutová, Ph.D.

tem smlouvy je, že městys Škvorec se touto 
Smlouvou zavazuje za úplatu umožnit obci 
Zlatá plnění zákonné povinnosti, tj. povinné 
školní docházky dětí z  obce Zlatá přijatých 
do ZŠ Škvorec ke dni podpisu této smlou-
vy, případně přijatých do ZŠ Škvorec po dni 
podpisu této smlouvy. V  letošním školním 
roce navštěvuje ZŠ Škvorec 7 našich dětí. 
Příspěvek obce Zlatá ve prospěch městyse 
Škvorec bude jen v  letošním školním roce 
představovat 70 000 Kč. 

V  případě, že žák zahájí povinnou škol-
ní docházku v  ZŠ Škvorec nebo pokračuje 
v plnění povinné školní docházky po přestu-
pu na ZŠ Škvorec v  průběhu školního roku, 
je obec Zlatá povinna poskytnout městysu 
Škvorec poměrnou část úplaty, a to od mě-
síce, ve kterém došlo k  zahájení povinné 
školní docházky v  ZŠ Škvorec nebo k  pře-
stupu do ZŠ Škvorec.

Účelem Smlouvy je zajištění plnění po-

Podpis smlouvy mezi obcemi o zajištění 
povinné školní docházky
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Co se v naší obci podařilo  
v roce 2024

Ve středu mezi 17. a 19. hodinou

1. Velké projekty: Vodovod, kanalizace 
a infrastruktura
Administrace dotací na kanalizaci a  vodo-
vod byla náročná, zejména kvůli nečekaným 
komplikacím s dotačním titulem na vodovod. 
Právě z  tohoto důvodu jsme mohli zahájit 
práce až koncem srpna. Přesto jsme odhod-
laně pokračovali a v lokalitě Zlatá II. jsme při-
praveni na kolaudaci vodovodu a  kanalizace, 
která proběhne po dokončení páteřních sítí.

Dalším krokem byla rekonstrukce veřej-
ného osvětlení ve staré části obce a výměna 
osvětlovačů v oblasti Zlatá I. Pracujeme také 
na zlepšení autobusové dopravy, což zahrnu-
je výstavbu nové zastávky v  lokalitě Zlatá I., 
která se ukázala jako administrativně nároč-
ná, ale posouváme se vpřed.

2. Voda je základ: Intenzifikace  
a nové možnosti
Zahájili jsme proces intenzifikace naší vodár-
ny – nový filtr je již připraven a chystáme hyd-
rogeologický průzkum pro zajištění nových 
studní. Kromě toho jsme pokračovali v opra-
vách vodovodu a kanalizace, šoupat a vpustí, 
aby vše fungovalo spolehlivě.

3. Péče o obecní majetek a bezpečnost
Letošní rok jsme také řešili změny spojené 
s katastrálním operátem, kdy naše sítě skon-
čily mimo obecní pozemky. Díky dohodám 
s  vlastníky jsme upravili hranice a  vše uvedli 
do pořádku.

Na poli bezpečnosti jsme omladili lípy 
u sakrálního kříže, které potřebovaly razantní 
zásah kvůli stabilitě a  bezpečnosti. V  letoš-
ním roce budeme pokračovat likvidací paře-
zů a vysazením nových lip. Navíc jsme získali 

čtyřkolku pro hasiče od společnosti ČEPS, 
která bude využita i k obsluze obce.

4. Investice do komunitního života
Začali jsme pracovat na projektu centra obce, 
kde plánujeme postavit multifunkční dům 
– centrum aktivit, pokud získáme potřeb-
nou dotaci. Připravujeme také nové projekty 
obecních cest, abychom zlepšili dostupnost 
a  komfort pro všechny. V  únoru letošního 
roku začala likvidací náletových dřevin revita-
lizace pozemku u hasičské zbrojnice.

Další důležitou investicí je koupě domu 
pro dětskou skupinu, na kterou jsme podali 
žádost o dotaci. Kromě toho jsme začali ro-
dičům přispívat na dopravu dětí do předškol-
ních zařízení, čímž chceme usnadnit život 
našim rodinám.

5. Běžná správa obce a provoz
Kromě velkých projektů jsme se samozřej-
mě věnovali každodenním povinnostem – od 
správy vodárny a čistírny po údržbu komuni-
kací. Provedli jsme opravy komunikací ve Zla-
té I a uklidili veřejné prostory.

6. Poděkování a pohled vpřed
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se na 
těchto projektech podíleli – od členů zastupi-
telstva až po naše obyvatele, kteří nás pod-
porovali. Každý úspěch je společným dílem 
nás všech.

Do letošního roku vstupujeme s  velký-
mi plány a  chutí pokračovat v  budování naší 
obce. Těšíme se na další společné kroky 
a věříme, že rok 2025 bude stejně úspěšný.

Děkujeme vám za vaši důvěru a podporu!
Vaše zastupitelstvo, Ing. Pavel Rak

je pro každého z  vás otevřený obecní úřad. 
Můžete si zde v této době vyzvednout nálep-
ku na popelnice, podepsat smlouvu na vodu, 
přihlásit se k  trvalému pobytu apod. Zpra-
vidla se ve středu konají i  veřejná zasedání 
zastupitelstva ( jednou za 2–3 měsíce, nebo 
podle potřeby), o kterých jste informováni na 
úřední desce. V tomto článku vás chci sezná-
mit s povinnostmi zastupitelstva v malé obci 
do 500 obyvatel:

1. V oblasti správy a řízení obce:
• Zastupitelstvo obce je odpovědné za správu 
obce a správní řízení, což zahrnuje především 
vedení obecního úřadu a zajišťování výkonu 
veřejné správy. Rozhoduje o zásadních otáz-
kách týkajících se obce, včetně schvalování 
rozpočtu obce, vyhlášek a dalších nařízení.

2. Finanční hospodaření obce
• Zastupitelstvo je povinno schválit roční 
rozpočet obce, který musí být v souladu s fi-
nančními předpisy. Rozpočet musí pokrýt 
veškeré náklady obce, včetně investic a běž-
ného chodu. Dohlíží na hospodaření obce 
a  kontroluje plnění rozpočtu. V  případě po-
třeby rozhoduje o úpravách rozpočtu.

3. V oblasti územního plánování a investiční 
činnosti
• Zastupitelstvo schvaluje územní plán obce 
(ÚP), nebo změnu územního plánu. ÚP určuje 
možné využívání a rozvoj území obce. To za-
hrnuje rozhodování o výstavbě, změnách vy-
užití pozemků a  dalších územních úpravách. 
Zastupitelstvo musí projednávat a  schvalo-
vat větší investiční projekty, které mají vliv 
na rozvoj obce (např. výstavbu komunikací, 
vodovodů a kanalizací).

4. Vydávání obecných vyhlášek a nařízení
• Zastupitelstvo je povinno přijímat vyhlášky, 
které se týkají regulace chování občanů na 
území obce. Tyto vyhlášky mohou zahrnovat 
pravidla pro odpadové hospodářství, veřejný 
pořádek, regulaci parkování nebo další místní 
předpisy.

5. V oblasti bezpečnosti a veřejného pořádku
• Ochrana veřejného pořádku: Zastupi-
telstvo je odpovědné za zajištění místního 
pořádku a  bezpečnosti. Může to zahrnovat 
spolupráci s  Policií ČR a  dalšími složkami in-
tegrovaného záchranného systému.
• Zajištění místní bezpečnosti: V  menších 
obcích, kde není přítomná stálá policejní 
stanice, může zastupitelstvo spolupracovat 
s bezpečnostními složkami nebo zřídit obec-
ní policii, pokud to povolují právní předpisy. 
V našem případě máme smlouvu s Městkou 
policií města Úval.

6. Povinnosti v  oblasti ochrany životního 
prostředí
• Zastupitelstvo je povinno přijímat opatře-
ní pro správu a  likvidaci odpadů a  regulovat 
černé skládky. Zodpovídá za zajištění sbě-
ru, přepravy a  likvidace odpadů. V  souladu 
s  územním plánováním může zastupitel-
stvo rozhodovat o  ochraně přírody a  krajiny 
a o opatřeních v oblasti životního prostředí.

7. V oblasti školství, kultury, zdravotní péče 
a sociálních služeb
• Zastupitelstvo má povinnost zajišťovat pod-
mínky pro fungování škol a  školských zařízení 
na území obce, včetně financování a  investic 
do vzdělávacích zařízení. Zastupitelstvo může 
rozhodovat o podpoře kulturních a volnočaso-

Milí sousedé, další rok je za námi a je čas se společně ohlédnout 
za tím, co vše jsme zvládli. Rok 2024 nebyl jednoduchý, ale přesto 
se nám podařilo uskutečnit mnoho důležitých projektů, které 
posouvají naši obec kupředu.

26. dubna ve 14 hodin začne letošní Den 
Země na Klepci. Jedná se o kulturní regi-
onální akci, která se koná každoročně na 
území Přírodní památky Klepec. Hlavní 
program se odehrává na louce pod Klep-
cem, kde na pódiu vystupují děti z míst-
ních mateřinek, a kde budou zástupci 11 
obcí (včetně naší obce) a několika spolků 
prezentovat své vlajky. Na této louce 
bude také postavené stanové měs-
tečko, kde budou prezentovány vlastní 
produkty, upomínkové předměty našich 
obcí nebo činnosti spolků (pohlednice, 
knihy, keramika, projekty, práce s dětmi, 
odznaky, ručně dělaná bižuterie, domácí 
sýry, skvělé koláče nebo regionální pro-
dukty....). Spolek sousedů ze Škvorce 
pravidelně pořádá pro děti krátký ori-
entační běh. Závěrečná část programu 
je věnována uvolněné atmosféře s  hu-
debním vystoupením. Srdečně vás zvou 
všichni organizátoři této akce, kterými 
jsou zejména obec Přišimasy a MAS Po-
šembeří.

Standa Novotný

POZVÁNKA

Den Země na
Klepci 2025

vých aktivit, včetně financování kulturních akcí 
nebo správě veřejných knihoven a  sportov-
ních zařízení Zastupitelstvo je zodpovědné za 
podporu místní zdravotní péče, včetně pod-
pory ordinací praktických lékařů, stomatologů 
a  dalších zdravotnických zařízení. Obec má 
povinnost zajišťovat sociální služby pro ob-
čany, například pomoc seniorům, osobám se 
zdravotním postižením nebo rodinám v  tísni. 
Zastupitelstvo může zajišťovat provoz sociál-
ních zařízení nebo spolupracovat s poskytova-
teli těchto služeb.

8. V oblasti dopravy a infrastruktury
• Zastupitelstvo je povinno zajistit údržbu 
a  opravy místních komunikací, včetně zimní 
údržby, výstavby nových silnic a chodníků. Po-
kud obec není přímo napojena na krajské nebo 
státní veřejné dopravní spoje, zastupitelstvo 
může rozhodovat o organizaci místní dopravy 
nebo podpoře dopravní obslužnosti.

9. Povinnosti v oblasti krizového řízení
• Příprava na mimořádné události: Zastupitel-
stvo je povinno připravit krizový plán pro obec 
a  zajistit opatření pro případ přírodních kata-
strof, havárií nebo jiných krizových situací.

Závěr
Z výše uvedeného výčtu je zřejmé, že zastupi-
telstvo obce do 500 obyvatel má mnoho  po-
vinnosti vyplývající z  právních předpisů, které 
upravují správu obce, hospodaření, ochranu ži-
votního prostředí, školství, zdravotnictví, infra-
strukturu a  bezpečnost. Jako vaši zastupitelé 
se snažíme co nejlépe pečovat o blaho občanů, 
zajišťovat veřejné služby a rozvoj obce v soula-
du se zákony a s potřebami místní komunity.

   PhDr. et Mgr. Ivanka Kohoutová, Ph.D.

Umístění popelnic v obci
podléhá určitým pravidlům a  nařízením, 
která se mohou mírně lišit podle jednotli-
vých obcí. Zde jsou obecná pravidla a pod-
mínky. Ty jsou zpravidla součástí smlouvy 
popelářů s obcí, případně je vydává svozo-
vá firma jako „všeobecné podmínky“.

Přístupnost pro svozovou techniku: Po-
pelnice musí být umístěny na místě, které je 
snadno přístupné pro popelářské vozy (např. 
u  krajnice nebo na vyhrazeném stanovišti). 
Přístupová cesta musí být dostatečně širo-
ká, pevná a udržovaná (zejména v zimě).

Dostupnost pro obyvatele: Stanoviš-
tě popelnic by mělo být snadno dostupné 
pro obyvatele, aby mohli odpad pravidelně 
odnášet. Popelnice by měly být umístě-
ny v  přiměřené vzdálenosti od obytných 
domů.

Hygienické podmínky: Popelnice by ne-
měly být umístěny příliš blízko oken, vchodů 
do domů nebo veřejných prostranství, aby 
nedocházelo k  zápachu a  hygienickým rizi-
kům. Doporučuje se umístění minimálně 2 
metry od obytných oken.

Bezpečnost: Popelnice nesmí bránit prů-
chodu chodců, průjezdu vozidel nebo naru-
šovat bezpečnost provozu. Musí být stabilně 
umístěny, aby nemohlo dojít k jejich převrže-
ní nebo pohybu.

Estetika a pořádek: Popelnice by měly být 
umístěny tak, aby co nejméně narušovaly es-
tetický vzhled obce. Je vhodné zajistit pravi-
delný úklid kolem stanovišť a zabránit přeté-
kání odpadu.

Oddělený sběr odpadu: V  mnoha obcích 
je povinnost umístění nádob na tříděný od-

pad (papír, plast, sklo, textil, bioodpad). 
Pro tento účel mohou být určena speciální 
sběrná místa nebo kontejnerová stání.

Je vždy dobré se seznámit s  konkrét-
ním místním nařízením obce, které tyto 
podmínky upřesňuje. V  naší obci jsou 3 
stanoviště kontejnerů pro tříděný odpad. 
Pro sběr komunálního, případně bioodpa-
du si může majitel nemovitosti zakoupit 
černou, případně hnědou popelnici. Dokla-
dem o zaplacení poplatku za svoz je nálep-
ka, kterou je potřeba nalepit na příslušnou 
popelnici. Platnost nálepky na příslušný rok 
začíná vždy dnem 1. března příslušného 
kalendářního roku. Bližší informace o  ter-
mínech svozu jsou na webu obce.

PhDr. et Mgr. Ivanka Kohoutová, Ph.D.
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Dobrovolný hasičský sbor 
v naší obci

Trvalé bydliště v obci Zlatá

Z hlediska požární prevence plní obec něko-
lik úkolů, které jsou jednoznačně uvedeny v § 
29 zákona č. 133/1985 Sb. o požární ochraně 
(dále také PO), ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen zákon o požární ochraně).  

Obec Zlatá v samostatné působnosti:
1. Zřizuje jednotku sboru dobrovolných 

hasičů obce, udržuje její akceschopnost a za-
bezpečuje odbornou přípravu členů jednotky.

2. Zabezpečuje materiální a  finanční po-
třeby své jednotky a  požární ochrany, zajiš-
ťuje péči o  členy jednotky požární ochrany, 
jestliže zasahují ve ztížených podmínkách 
nebo u déle trvajícího zásahu v obci.

3. Poskytuje náhradu ušlého výdělku čle-
nům své jednotky, zabezpečuje a  hradí pre-
ventivní zdravotní prohlídky pro členy své 
jednotky.

4. Zabezpečuje výstavbu a údržbu objektů 
požární ochrany a  požárně bezpečnostních 
zařízení, zřizuje ohlašovnu požárů a  další 
místa, odkud lze hlásit požár.

5. Zabezpečuje zdroje vody pro hašení 
požárů, určuje další zdroje vody a jejich trva-
lou použitelnost.

6. Spolupracuje se sousedními obcemi při 
plnění úkolů požární ochrany.

7. Obecně závaznou vyhláškou vydává 
požární řád a stanoví podmínky k zabezpeče-
ní požární ochrany.

Pro objasnění pojmů na úseku požární 
ochrany ještě vysvětlím dva pojmy:

a) sbor dobrovolných hasičů (SDH),
b) jednotka sboru dobrovolných hasičů 

obce
V  mnoha obcích, a  je tomu i  v  naší obci, 

zpravidla působí sbor dobrovolných hasičů 
(SDH), který je součástí občanského sdru-
žení, působícího na úseku požární ochrany. 
V  našem případě jde o  občanské sdružení 

„Sdružení hasičů Čech, Moravy a  Slezska“ 
(SH ČMS). Jde o  dobrovolnou zájmovou or-
ganizaci občanů, která má svoje stanovy (viz 
QR kód) a  řídí se jimi. Principy činnosti SH 
ČMS jsou dány zákonem o občanských sdru-
ženích.

Financování a podmínky pro dobrovolné 
hasiče:

• Financování činnosti SDH: Obce do 500 
obyvatel často přispívají na provoz a  tech-
niku (např. hasičské vozy, vybavení) formou 
příspěvků z  obecního rozpočtu. Časté jsou 
i  krajské a  státní dotace, zejména na nákup 
požární techniky. V  naší obci jsou náklady 
na činnost SDH nedílnou součástí rozpočtu 
obce.

• Dotace a příspěvky: Kromě obce mohou 
dobrovolní hasiči žádat i o dotace z krajů, mi-
nisterstva vnitra nebo jiných institucí pod-
porujících dobrovolnou hasičskou činnost. 
Například v loňském roce jsme dosáhli na dar 
společnosti ČEPS.

Naproti tomu jednotka sboru dobrovol-
ných hasičů obce je „výkonnou“ jednotkou, 
kterou zřizuje obec podle zákona o  PO a  za 
účelem uvedeným v  zákoně o  PO. Členo-
vé jednotky SDH obce jsou zpravidla i  členy 
SDH, ale nemusí tomu tak být ve všech pří-
padech, tj. členství v SDH nezakládá automa-
ticky nárok na členství v jednotce.

Podmínky pro členství a dobrovolnickou 
činnost

• Věk a  zdravotní způsobilost: Členové 
dobrovolného hasičského sboru musí splňo-
vat určité zdravotní a věkové požadavky (ob-
vykle od 18 do 65 let) a absolvovat školení.

• Dobrovolná činnost: Členové sboru vy-
konávají svou činnost na základě dobrovol-
nosti, avšak s  povinností účastnit se pravi-
delných školení, výcviků a případně zásahů.

Závěr
I v malých obcích mají hasiči klíčovou roli v za-
jištění bezpečnosti a ochrany obyvatel. Ať už 
se jedná o  dobrovolné hasiče, nebo spolu-
práci s profesionálními složkami, hasiči v naší 
obci vykonávají důležitou činnost zaměře-
nou na prevenci a  rychlou reakci v  případě 
požárů, technických zásahů (zprůchodnění 
komunikací, likvidace popadaných stromů) 
a dalších nejen krizových situací (povodňové 
stavy, čištění nádrže, proplachy vodovodních 
řadů, pomoc na brigádách a  zajištění bez-
pečnosti při obecních akcích). Že prevence 
a  osvěty o  pravidelném čištění komínů není 
nikdy dost svědčí i  událost ze Štědrého dne 
loňského roku, kdy probíhal v naší obci zásah 
u požáru sazí v komíně jednoho domu.

PhDr. et Mgr. Ivanka Kohoutová, Ph.D.

Přihlášení k  trvalému pobytu v  malé obci 
přináší specifické výhody a  důvody, proč se 
k  němu rozhodnout mohou být například 
tyto:
1. Podpora obce a jejího rozvoje. Malé obce 
získávají velkou část rozpočtových příjmů od 
státu na základě počtu obyvatel. Více regis-
trovaných obyvatel znamená větší příjmy na 
údržbu infrastruktury, služby, kulturní a spor-
tovní aktivity ve prospěch všech občanů.
2. Volební právo a  místní samospráva. Jako 

občan s  trvalým pobytem můžete volit do 
místního zastupitelstva a aktivně se podílet na 
rozhodování o  budoucnosti obce. Máte také 
právo kandidovat a zapojit se do správy obce.
3. Výhody spojené s  bydlením. Některé 
obce poskytují úlevy na poplatcích za odpady 
nebo psy pro své trvale hlášené občany.
4. Rozvoj infrastruktury. Vyšší počet obyva-
tel může zvýšit šance na lepší dopravní spo-
jení, opravy cest a budování či údržbu veřejné 
infrastruktury (chodníky, osvětlení).

Přihlášení k  trvalému pobytu v  malé obci 
do 500 obyvatel vám přináší nejen osobní vý-
hody, ale také podporuje rozvoj obce, udržuje 
dostupnost služeb a posiluje místní komuni-
tu. Podle počtu domů a jejich průměrné oby-
dlenosti můžeme odhadovat, že 20 - 30% 
bydlících tu přihlášeno není. Dnes činí rozdíl 
v  příjmu za nepřihlášené obyvatele kolem 
2 miliony Kč ročně. To jsou peníze, které za 
nepřihlášené občany obci chybí například na 
opravy místních komunikací, úklid chodní-
ků, zlepšování kvality a  množství pitné vody 
či rozvoj a  modernizace veřejného osvětle-
ní, a další služby, které, samozřejmě, čerpají 
i nepřihlášení občané.  

PhDr. et Mgr. Ivanka Kohoutová, Ph.D.

Volby 2024
Rok 2024 byl ve znamení jarních i podzim-
ních voleb. V  těch podzimních, které se 
konaly ve dnech 20. a  21. září a  následně 
27. a 28. září, jsme volili jednak své zástup-
ce do zastupitelstva Středočeského kraje 
a také nového senátora nebo senátorku. 

• Ve volebním seznamu bylo do kraj-
ských voleb zapsáno 266 voličů. Bylo ode-
vzdáno 90 platných hlasů, účast byla tedy 
něco přes 33%. Nejvíce hlasů v  naší obci 
(43) získali Starostové a nezávislí, o druhé 
místo se s počtem hlasů 16 podělilo ANO 
a  SPOLU. Česká pirátská strana a  Přísaha 
získaly po 4 hlasech a po jednom hlase zís-
kala Sociální demokracie a DSZ - Za práva 
zvířat.

• Pro volby do Senátu PS ČR bylo zapsá-
no v prvním kole 265 voličů. Odevzdaných 
obálek bylo 85 a  v  nich bylo 81 platných 
hlasů. Volební účast se v tomto prvním kole 
v podstatě shodovala s volbami krajskými, 
něco málo přes 33%. Z tohoto prvního kola 
v  našem okrsku postoupili pánové Hraba 
(27 hlasů) a Hašek (21 hlasů).

• O týden později bylo pro volby do Se-
nátu PS ČR zapsáno ve druhém kole 264 
voličů. Odevzdaných obálek bylo jen 49 
a  v  nich bylo 48 platných hlasů. Volební 
účast v tomto kole nedosáhla ani 20%. Ve 
druhém kole získal v našem okrsku Zdeněk 
Hraba 37 hlasů a stal se senátorem za vo-
lební obvod Benešov. Druhou kandidátkou 
v  tomto kole byla Helena Válková, která 
v naší obci získala 11 hlasů.

Obě kola podzimních voleb máme 
úspěšně za sebou. Děkuji všem členkám 
volební komise za rychlou a přesnou práci 
při sčítání hlasů a  paní Laďce Přibylové za 
zajištění občerstvení. A  pomalu začneme 
chystat podzimní volby v  letošním roce, 
tentokrát do Parlamentu ČR. Proběhnou 
patrně konce září, v době uzávěrky tohoto 
čísla není termín ještě vyhlášený. 

Standa Novotný,  
zapisovatel volební komise

K prvnímu lednu loňského roku bylo v naší obci přihlášeno 428 
obyvatel. Je zřejmé, že ne všichni, kdo zde bydlí, jsou přihlášení 
k trvalému pobytu v naší obci.

S  přibývající plochou upravených povr-
chů komunikací je nutné zvolit i  kapa-
citnější formy jejich úklidu. Na dříve ob-
vyklý úklid v okolí vlastních nemovitosti 
obyvateli spoléhat nelze a  na vlastní 
komunální službu se zaměstnanci jsme 
příliš malá obec. V  říjnu 2024 probě-
hl úklid komunikací v  lokalitě Zlatá 1 
sjednanou firmou, která měla prověřit 
možnosti, cenu, časové nároky i  kvalitu 
takové služby. Už po předběžné konzul-
taci bylo zřejmé, že na převážnou část 
úklidu jsou ruce dělníků nezbytné. Sa-
mojízdné stroje jsou použitelné pouze 
na silnici, chodníky jsou úzké a  se slou-
py veřejného osvětlení. Zajímaly by nás 
vaše postřehy. Zaregistrovali jste změnu 
stavu před a po úklidu? Chcete využívat 
takovou službu? Informace od obyvatel 
jsou důležité pro návrhy dalších postupů 
i v dalších lokalitách, které budou vybu-
dovány. Napište nám prosím.

Délka komunikací v části obce Zlatá 1 
je 1866 m, úklid byl za celkovou cenu  
70 000 Kč. 

Pavel Rak

Strojový 
úklid 
komunikací

Vážení spoluobčané,
je až neuvěřitelné, jakým tempem ten 
čas letí … než jsme se nadáli, tak si Vás 
v tomto článku dovolím pozvat na jubilej-
ní, již 15. ročník, naší tradiční akce „Jarní 
úklid obce Zlatá“. 

Tentokrát se ve spolupráci s  našimi 
hasiči a  pod záštitou našeho partnera 
místní akční skupiny MAS Pošembeří, 
jako obvykle, zaměříme na 
úklid všech veřejných pro-
stor naší obce Zlatá, a  to 
v  posloupnosti osy hesla 
„Ukliďme obec Zlatou - 
Ukliďme Pošembeří – Ukliď-
me Česko – Ukliďme Svět“. 
Své síly zaměříme přede-
vším na veřejné prostory, tj. 
na úklid tří úložišť tříděného 
odpadu a  okolí autobuso-
vých zastávek. V  našem 
případě si vždy k  úklidu obce přidáme 
ještě i nějaký další úkol, a tentokrát pro-
vedeme terénní úpravy v  okolí budovy 
obecní vodárny.

Tedy, informace pro všechny naše 
spoluobčany a  sousedy, pro ty, kteří se 
chtějí nebo plánují zúčastnit jubilejního 
ročníku „Jarní úklid obce Zlatá 2025“, 
poznamenejte si, zabukujte si do Vašeho 
plánovacího kalendáře termín této akce: 

sobota 12. dubna 2025, 

sraz brigádníků v 9:00 U Křížku před 
autoservisem ve Zlaté! 

Opět budeme uklízet obec a zvelebo-
vat okolí budovy obecní vodárny. 

Konkrétní pozvánku na tuto akci, 
s  veškerými potřenými podrobnostmi, 
obdržíte všichni s dostatečným předsti-
hem do svých mailových a  poštovních 
schránek. Termín akce je definitivní a ne-
měnný …  12. dubna 2025 od 9:00 před 
autoservisem ve Zlaté. 

Jan Horký

Pozvánka na 
jarní brigádu 
2025
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Obě přání se nám téměř splnila (neprší 
a  trošku fouká) a  úderem 15 hodiny začíná 
každoroční klání ve vypouštění draků. Po 
dvou předchozích ročnících, kdy dostat dra-
ka do oblak, byl úkol pro rodilé sprintery, se 
tentokrát na obloze vznášelo v  jednu chvíli 
až 9 draků, které stačilo popoběhnutím do-
stat do dostatečné výšky. Akce se zúčastnilo 

Stát, kraje i  obce jsou rozpočtové organi-
zace. Rozpočtový proces obcí je vymezen 
zákonem č. 250/2000 Sb., o  rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů (dále jen zá-
kon o  rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů), zákonem č.  128/2000 Sb., o  ob-
cích, kde jsou vymezeny pravomoci zastu-
pitelstva a  rady obce ve  vztahu k  rozpočtu 
a  rozpočtovým operacím. Pohyby financí se 
řídí vyhláškou č. 323/2002 Sb., o rozpočtové 
skladbě, kterou vydává Ministerstvo financí. 
K datu 1. 1. 2015 platí novela č. 362/2014 Sb., 
změna vyhlášky o rozpočtové skladbě.

Rozpočet obce schvaluje její zastupitel-
stvo obvykle koncem roku na následující ka-
lendářní rok (§ 84 odst. 2 písm. b) ZOZ). Při 
předkládání rozpočtu na další kalendářní rok 
je vhodné spolu s návrhem rozpočtu předlo-
žit každoroční rozpočtový výhled na 2 až 5 let.

Návrh rozpočtu je rozdělen do dvou částí. 
Příjmové a  výdajové. Výdajová část se ještě 
dělí na výdaje běžné a kapitálové.

Rozpočtový výhled se každoročně před-
kládá ke schválení předpokládaných příjmů 
a výdajů na období 2 až 5 let následujících po 
roce aktuálně schvalovaného návrhu rozpoč-
tu (§ 13 zákona o  rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů). Např.: návrh rozpočtu 
na rok 2024, rozpočtový výhled na období let 
2025 až 2027.

Návrh rozpočtu, rozpočtový výhled i roz-
počtové provizorium se musí vyvěsit na 
úřední desku fyzicky, ale i  způsobem umož-
ňujícím dálkový přístup, tedy elektronicky, 
nejméně 15  dnů přede dnem schvalování 
v zastupitelstvu.

Rozpočet obce může být trojí. Vyrovnaný, 
přebytkový nebo schodkový. U vyrovnaného 
rozpočtu se příjmy rovnají výdajům. To je náš 
případ. Obec Zlatá má vyrovnaný rozpočet. 
Je potřeba si uvědomit, že jde o plán, nikoliv 
dogma. Úpravy v průběhu roku lze dělat s po-
mocí rozpočtových opatření. 

Vývoj výše rozpočtu se mění pochopi-
telně v  závislosti na státním rozpočtu spo-
lu s  inflací a  dalšími finančními vlivy. Dále se 
mění v souvislosti s počtem obyvatel a sko-
kové změny v našem případě jsou způsobeny 
především dotacemi. Jistě jste zaznamenali 
opravy obecních budov, výstavbu vodovodu 
a  kanalizace, rekonstrukci veřejného osvět-

lení a  dalších věcí vyžadujících značné obje-
my peněz. Všechny tyto aktivity se objevují 
v  rozpočtu obce. V  grafu je přehledně zná-
zorněn vývoj výše rozpočtu v letech. Skoko-
vé změny patrné od roku 2020 jsou způso-
beny už zmíněnými dotacemi. V  roce 2021 
jde zejména o úpravnu vody, v letošním roce 
např. dětská skupina. Letošní rok bude v ob-
lasti investic skutečně významný.

Rozpočet obce můžete vidět na úřední 
desce obce na www.obeczlata.cz. Jednotlivé 
paragrafy  můžete rozklíčovat s vaším vyhle-
dávačem.

Použité externí zdroje: www.rokvobci.cz
Pavel Rak

V kalendáři je 2. listopad 2024, je to sobota a máme jenom dvě přání – ať neprší a ať fouká vítr.

více než 15 dětí a  nepočítaně jejich rodičů, 
přátel a sousedů. Snědlo se 60 špekáčků a 2 
pecny chleba. Pohár za ročník 2024 si odnesl 
nakonec Vojta Rak, kterému létal drak nejvý-
še. Všichni, kteří si vlastního draka vyrobili, 

dostali čokoládovou medaili. Příští soutěž 
v pouštění draků bude v sobotu 18. října. Dě-
kuji Martinovi Mezihorákovi za zajištění ohýn-
ku a občerstvení a všem za účast.

Standa Novotný

Rozpočet obce

Úpravy pozemku čistírny odpadních vod
Z důvodu zvýšeného počtu rozvojových ak-
tivit v obci jsme se potýkali s nedostatkem 
manipulačních prostor. Kromě místa pro do-
časné uložení různých předmětů, jako jsou 
například vodovodní a  kanalizační šachty, 
potřebuje obec i  místo pro trvalé ukládání 
různé techniky pro technickou správu obce. 
Od žebříku na zdobení vánočního stromu 
po sněhovou frézu. Zabezpečený pozemek 
čistírny se nabízel jako jednoduchá volba 
a  proto jsme v  minulém roce započali jeho 
přeměnu. Byly vykáceny náletové dřeviny, 
pozemek vyčištěn a  rozšířeny vydlážděné 
plochy. Díky dotační podpoře byl pořízen 
i  sklad na pojízdnou techniku. Objekt dis-
ponuje elektronickým zabezpečením a  pro 
lepší kontrolu bude vybaven i  kamerovým 
systémem. Úpravou jsme získali dostupnou 
manipulační a skladovou plochu, která nám 
umožní lépe organizovat různé provozní 
i rozvojové činnosti.

Pavel Rak
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Je asi zbytečné nějak blíže popisovat tuto 
tradiční podzimní akci. Pohodové posezení 
ve vytopené hospůdce, spojené s  ochut-
návkou bramboráků, je vhodným okamžikem 
k  zapomenutí na předvánoční shon a  vhod-
nou příležitostí na poklábosení se sousedy.  
Stačí k tomu  jen jedna základní surovina, pár 
přísad a nepřeberné množství variant na jeho 
přípravu.  

V  roce 2024 zopakovala své vítězství 
z  roku 2022 Kateřina Wälzerová, která zís-
kala 12 hlasů. Druhé místo obsadil s 10 hlasy 
Martin Mezihorák a na bronzové příčce se, se 
ziskem 9 hlasů, umístil Jiří Sartory. Vzorky do 
soutěže přineslo 7 kuchtíků a kuchtiček, hod-
nocení se zhostilo 18 dospělých a 5 dětí.

Různé obdoby bramboráků najdeme ne-
jen po celém světě, ale i v naší malé vísce. Pů-
vod brambor je známý, odrůd je pár, co je tedy 
chuťově zajímavého na bramboráku mého 
souseda? Česnek, majoránka, či snad další 
„tajné“ ingredience? Přijďte to příště zjistit 
také. Bude to 15. listopadu 2025. 

Standa Novotný

Původně travnaté plochy byly zarostlé bu-
jícím křovím a  některé stromy, které při vý-
stavbě čističky sotva sahaly po střechu, nyní 
dorostly do rozměrů, které ohrožovaly živo-
ty kolemjdoucích a  mohly způsobit rozsáhlé 
škody na budově. Nastal tedy čas tento po-
rost odstranit.

Kácení stromů  probíhalo několik dní, což 
však nebyla nejtěžší část. Protože se jednalo 
o celkem kvalitní dřevo, nechtěli jsme jej jen 
tak zlikvidovat. Napadlo nás využít toto dře-
vo k vytápění místní restaurace. Následova-
lo tedy štípání dřeva a  po několika měsících 
vysychání na betonovém place bylo rozští-
pané dřevo převezeno do místní restaurace 
u hasičů, kde poslouží k vytápění budovy při 
obecních akcích. Tento projekt nejenže při-
spěl k bezpečnosti a údržbě čističky, ale také 
posílil spolupráci mezi hasiči a obcí.

Pozemek čistírny nabízí i  další možnosti 
využití, než jen umístění objektu s  techno-
logií. Celková rozloha pozemku je 1838 m2 
a obci scházely manipulační plochy využitel-
né pro různé typy činností. Svažitý pozemek 
byl v  rámci možností upraven a  vydlážděná 
plocha byla rozšířena o dalších téměř 100 m2. 

Na této ploše byl umístěn plechový sklad pro 
možnost uložení rozměrnějších předmětů. 
Sklad byl pořízen z  dotace SZIF (Státní ze-
mědělský a  intervenční fond) a  brzy k  němu 

z  téhož fondu přibude i  drobná komunál-
ní technika. Pozemek je dobře zabezpečen 
kovovým plotem s  ostnatým drátem a  je 
vybaven zabezpečovacím zařízením s kame-
rovým systémem. Nově získaný prostor se 
okamžitě začal využívat k uložení a distribuci 
vodovodních a kanalizačních jímek a k dalším 
službám poskytovaným obcí.

Martin Mezihorák a Pavel Rak

Jak už bývá tradicí, podzimní brigádu prová-
zelo nevlídné sychravé počasí. Ale ani šedivá 
těžká obloha neodradila 11 pracantů z  řad 
občanů a dobrovolných hasičů, aby přišli vy-
klidit prostor bývalého chladicího boxu přilé-
hajícího k  místnosti hospody U  hasičů. Bylo 
potřeba nejen vystěhovat uložené věci, ale 
také vyřezat technologii starého nefunkč-
ního chlazení a  následně vybourat původní 
stěny. Tím se podařilo získat skladovací pro-
stor pro dříví, které bude sloužit k  vytápění 

hospody při pořádání obecních akcí. Hned 
v  listopadu tak bylo k  dispozici uskladněné 
dřevo na soutěž o nejlepší bramborák a hlav-
ně na posezení o  první adventní neděli po 
rozsvícení vánočního stromu. Dříví převezli 
hasiči z prostoru čistírny odpadních vod, kde 
ho připravili rozřezáním starých stromů na 
pozemku ČOV a  u  křížku. Vyklizeného ha-
rampádí byl plný kontejner! Děkujeme všem, 
kteří přišli pomoci.

Standa Novotný

Podzimní brigáda - 5. října 2024

Rozsáhlé čištění prostorů u čističky 
odpadních vod a spolupráce s hasiči

Soutěž o nejlepší bramborák 2024

Prostor ČOV je jedním z obecních pozemků, na kterých probíhá 
rozsáhlá revitalizace. Koncem léta loňského roku proběhlo rozsáhlé 
čištění prostor naší čističky odpadních vod.

Přijetí žáků do předškolního vzdělávání, 
do základních škol a  do středních škol pro 
školní rok 2025/26.

Přijetí žáků do předškolního, základ-
ního a  středního vzdělávání pro školní 
rok 2025/2026 se řídí školským zákonem 
a konkrétními kritérii stanovenými jednot-
livými školami a  zřizovateli. Níže uvádím 
informace k  jednotlivým stupňům vzdělá-
vání:

1. Přijetí dětí k  předškolnímu vzdělá-
vání (do mateřských škol): povinné před-
školní vzdělávání se týká dětí, které do 31. 
srpna 2025 dosáhnou 5 let věku. Zápisy do 
mateřských škol se obvykle konají v květnu 
2025. Kritéria pro přijetí: věk dítěte (star-
ší děti mají přednost), trvalý pobyt dítěte 
v obci, kde se nachází mateřská škola, sou-
rozenci již navštěvující danou MŠ, kapacita 
mateřské školy. Povinné dokumenty: žá-
dost o přijetí, rodný list dítěte, doklad o po-
vinném očkování (pokud dítě nejde k povin-
nému předškolnímu vzdělávání).

2. Přijetí žáků do základních škol (1. 
ročník ZŠ). Zápisy do 1. tříd probíhají 

přijímací zkoušky (Český jazyk a matema-
tika). Dalšími kritérii mohou být podle stu-
dijního oboru a  rozhodnutí ředitele školy: 
prospěch na základní škole, výsledky ta-
lentové zkoušky, výsledky školní přijímací 
zkoušky a  další. Povinné dokumenty: při-
hláška ke studiu (v systému DIPSY nebo na 
formuláři stanoveném MŠMT), potvrzení 
lékaře o  zdravotní způsobilosti (u  někte-
rých oborů) a další (dle kritérií pro přijetí).
Důležité odkazy:
• Portál MŠMT: https://www.msmt.cz – ak-
tuální informace k přijímacím řízení
• www.cermat.cz – Jednotná přijímací 
zkouška
• www.prihlaskynastredni.cz 

Pokud potřebujete podrobnější informa-
ce k  určitému stupni vzdělávání nebo kon-
krétním školám, dejte mi vědět! Informace 
poskytuji každou středu na zastupitelstvu 
obce Zlatá po předešlé dohodě ZDARMA. 
Každá škola může mít i svá specifika. Je tře-
ba ověřit na webových stránkách školy. 

PhDr. et Mgr. Ivanka Kohoutová, Ph.D., 
zastupitelka pro oblast vzdělávání

v termínu od 1. do 30. dubna 2025. Zápis se 
týká dětí, které dosáhnou 6 let věku do 31. 
srpna 2025. Rodiče mohou požádat o odklad 
školní docházky o  1 rok. Kritéria pro přije-
tí: trvalý pobyt v  obci, kde se škola nachází 
(spádová škola), kapacita školy, sourozenci 
navštěvující danou školu. Povinné dokumen-
ty: žádost o přijetí, rodný list dítěte, občanský 
průkaz zákonného zástupce.

3. Přijetí žáků do středních škol. Přihlášky 
ke studiu se podávají od 1. února do 20. úno-
ra 2025 do maturitních i nematuritních oborů, 
stejně tak jako do oborů s talentovou zkouš-
kou. Jsou možné 3 způsoby podání, všech-
ny informace naleznete na www.prihlasky-
nastredni.cz. 

Jednotné přijímací zkoušky se konají 
v termínech: 1. řádný termín: 11. a 14. dubna 
2025 pro 4leté obory a  nástavby a  15. a  16. 
dubna 2025 pro víceletá gymnázia. Náhrad-
ní termín: 29. a 30. dubna 2025. Kritéria pro 
přijetí stanovuje ředitel školy, jsou zveřej-
něná na webových stránkách školy a  v  sys-
tému DIPSY. Povinnou součást u  škol bez 
talentové zkoušky tvoří výsledky jednotné 

Informace pro rodiče našich „zlatíček“
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Letošní rok si provoz na průtahu naší obcí pa-
trně „užijeme“. Na silnici II/101 v úseku Říča-
ny - Úvaly bude totiž od 1.3.2025 převedena 
doprava z  uzavřené ulice Černokostelecké 
v  Říčanech. Má se jednat o  objízdnou trasu 
nákladních aut dopravní obsluhy. Že bude 
zatížení dopravou více než značné svědčí 
i to, že koncem ledna bylo provedeno zesílení 
mostu u  rybníka ve Slušticích, aby zvýšené 
zátěži most odolal. Pro případ povodňové si-
tuace na říčce Výmole je plánovaná ještě zá-
ložní objížďka uzavřené ulice, která vede jižně 
od Říčan, přes Mnichovice. Jedná se o  dru-
hou etapu rekonstrukce hlavního průtahu 
městem Říčany, která má trvat do 4. května. 
Jak bude vedena objížďka ve třetí etapě, kte-
rá bude následovat a potrvá až do podzimu, 
se snad včas dozvíme.

Standa Novotný

Uzavírka silnice I/2  
v Říčanech

Rád bych touto cestou poděkoval paní Karo-
líně K. za dar tak krásného stromku.

Strom vyrůstal v  Třebohosticích  a  bylo 
nutné vyřešit, jak ho pokácet, naložit 
a  převézt k  nám. Naštěstí tento 
úkol zvládli naši hasiči na výbor-
nou a  po jedné strávené sobo-
tě strom stál na svém místě 
u místní hasičárny.

Další víkend  proběhlo tradiční ozdobení 
stromku a první adventní neděli jsme se moh-
li těšit na jeho slavnostní rozsvícení. Na tuto 
událost přišly známé tváře, které chodí každo-
ročně, ale nových návštěvníků bylo jen málo.

Příprava a  realizace  této tradice zabra-
ly téměř čtyři dny a  úsilí mnoha lidí. Bohu-
žel, i  přes veškerou snahu nepřilákala více 
návštěvníků a  tato tradice pomalu upadá. 
V příštím roce budeme muset zvážit, jak tuto 
tradici přizpůsobit, aby úsilí vynaložené na 
přípravy odpovídalo výsledku.

Doufáme, že se nám podaří najít způsob, 

jak tuto krásnou tradici udržet a přilákat více 
lidí, aby se mohli společně radovat z vánoční 
atmosféry.

Martin Mezihorák

Rozsvícení vánočního stromku - 
tradice, která spojuje

Na podzim tohoto roku  se díky snahám 
starosty a zastupitelů podařilo po téměř 
ročním jednání získat finanční dar v  po-
době dotace na nákup obecní čtyřkolky. 
Tento nový přírůstek do obecního vyba-
vení bude mít široké využití v nejrůzněj-
ších situacích.

Čtyřkolka bude sloužit nejen při obec-
ních brigádách, kdy je nutné neustále 
nakládat a odvážet nářadí, materiál nebo 
vykácený porost, ale také při dalších čin-
nostech obecních pracovníků. Její multi-
funkčnost a praktičnost oceníme při kaž-
dodenní údržbě obce.

Do budoucna se obec snaží získat do-
tace na další příslušenství, které by roz-
šířilo možnosti tohoto vozidla. Plánujeme 
například vybavení pro úklid chodníků, 
odklízení sněhu a  další užitečné funkce, 
které by ještě více usnadnily práci na-
šim pracovníkům a zlepšily kvalitu života 
v naší obci.

Tento projekt je skvělým příkladem 
toho, jak může spolupráce a  vytrvalost 
přinést konkrétní výsledky, které budou 
mít dlouhodobý pozitivní dopad na čisto-
tu naší obce.

Martin Mezihorák

V  sobotu 2. října 2024 proběhl již čtvrtý 
ročník společenské akce nazvané „Obecní 
uzení“. V každém dalším ročníku jsou patr-
né pokroky nejen v přípravě produktů, ale 
i  v  dovezených udírnách. Na zděné, kla-
sické udírně toho moc změnit nelze. Ono 
to ale také není vůbec potřeba. Navržena 
a postavena byla výtečně. Jen zub času jí 
pomalu rozkládá tak jako vše kolem. Drob-
nou údržbu tak vyžaduje také, ale není to 
nic, s čím bychom si neporadili. Dovezené 
elektrické udírny ale doznávají výrazněj-
ší změny. V  konstrukci skříně, její izolaci, 
ve způsobu vytápění i  v  regulaci teploty 
a množství kouře. Někdy jsou úpravy sle-
pou uličkou a  jindy dojde ke skutečnému 
zlepšení. Ohromná výhoda elektrických 
udíren je, že nedělají chyby jako lidé, ze-
jména v pozdějších hodinách.

I  tentokrát byly na programu kromě 
masa i  sýry a  klobásy. Klobásy vepřové 
a skopové a sýry všelijaké. Velmi důležité 
je zejména ochutnávání, pokaždé hodno-
tíme, který produkt je nejlepší a vždy jsou 
nejlepší všechny a všech. Rádi příště uví-
táme i  vaše hodnocení, stačí přijít. Sami 
to nesníme a doma si pak klidně vyudíme 
další.  

Pavel Rak

Hasičská 
čtyřkolka

Obecní uzení 

I letos, jako každý rok, jsme rozsvítili obecní vánoční stromek. 
Tento rok byl výjimečný, protože strom pocházel ze sousedních 
Třebohostic.

Výroční schůze SDH Zlatá

Vedle našich hasičů se zúčastnili delegá-
ti z  dalších hasičských jednotek z  okolí. 
Setkání zahájil velitel hasičů Jiří Lindner, 
přivítal hosty a  ostatní účastníky. Ve své 

zprávě zhodnotil činnost sboru v roce 2024 
a  představil plánované aktivity v  roce 2025. 
Zmínil úspěchy v  činnosti i  negativní vlivy, 

které ovlivňují činnost sdružení. Úspě-
chem byla činnost při pořádání spole-
čenských akcí, práce při údržbě obecního 
majetku i  účast na pracích při úpravě na-
šeho okolí. Za negativní vliv lze považovat 
klesající společenskou aktivitu obyvatel, 
ať už při práci, tak při zábavě. Jde ale o ce-
lospolečenský jev, což potvrdili i  hosté 
z okolních sborů. 

V  roce 2025 by se hasiči rádi vrátili 
k  účasti na soutěžích v  požárním sportu, 
ve kterém byl sbor Zlatských hasičů na 
čelních místech. Praktické činnosti sboru 
budou řešeny na řádných schůzích, které 
již jsou připravené.

Pavel Rak

V sobotu 11. 1. 2025 se uskutečnila výroční valná hromada 
jednotky dobrovolných hasičů ve Zlaté.
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Zvu všechny zapálené příznivce cyklistiky na 
první jarní společnou vyjížďku. Určitě už ně-
kteří kolo projeli, a tak mají již nějaký kilometr 
v  nohách.  Vyjedeme 31.5. v  10:30 od 
altánu. Pojedeme lesem do Babic 
a  dále do Doubku. Za Doubkem 
se dáme do lesa a přijedeme na 
letiště Osičiny a od letiště alejí 
do cukrárny v  Doubravčicích, 
kde se dle chuti občerstvíme. 
Po občerstvení  pojedeme kle-
sáním k  potoku Šembera. Tady 
převedeme kola přes lávku a ná-
sleduje mírné stoupání skalnatým 
údolím, kde je spousta chat, a  kde se 
každý majitel vyřádil podle svých představ. 
Na konci údolí dojedeme k rybníku Pastviny, 
kde je kiosek U Rybníka. Tady můžeme udě-
lat pauzu. Trasa dále vede po okraji nové zá-
stavby Kozojed a po levé ruce uvidíme kostel 
sv. Martina ze 13.století. Máme domluveno 
mimořádně nahlédnout do prostor kostela 
s  výkladem. Jinak je kostel přístupný jen na 
mše, jednou za měsíc.  Naše trasa dále pove-
de k silnici, co vede na Kostelec, kterou pře-
jedeme do chatové osady a lesem dojedeme 
na silnici, po které dojedeme na Vyžlovku 
k rozhledně. Mírným klesáním po asfaltu do-

Je to otázka, kterou si klademe každý rok: 
„Bude letos konečně mrznout tak, že se bude 
bruslit a má cenu věnovat tu energii přípravě 
ledové plochy?“ Je to vždy těžká volba, ale 
pak do toho stejně jdeme, a věříme, že naše 
práce přinese úsměvy na dětské tváře. První 
brigáda byla 15. prosince loňského roku. Při ní 
jsme sejmuli podkladovou fólii a srovnali a od-
plevelili jsme celou plochu. Pak jsme původní 
fólii položili zpátky a domluvili se, že počkáme 
na mrazivé počasí. Ve středu 12. a ve čtvrtek 
13. února začalo sněžit a vypadalo to, že mráz 
dorazí i do našich končin. Takže jsme se zno-
vu sešli v pátek 14.2. Odklidili jsme napadaný 

jedeme do Louňovic a pojedeme kolem nové 
výstavby svazkové školy, kde se staví neu-
věřitelným tempem oproti svazkové škole 
v  Úvalech, kde se ještě nekoplo. Naše trasa 
se pomalu blíží do cíle přes Žernovku a Dou-

bek do Třebohostic, kde na terase místní 
hospody, zhodnotíme letošní jarní cyklový-
let. Plánovaná trasa bude mít 24,6 km.

Sportu zdar, těším se na velkou účast. 
Vašek Loučka

Kozojedy

Kostel sv. Martina

Babice

ZlatáTřebohostice

Doubek

cukrárna

letiště

Šembera Vyžlovka
rozhledna

U rybníka

Louňovice
Svazková škola

31. 5. 2025

Pozvánka na jarní cyklovýlet

Letošní zima bruslení nepřála Jen pro informaci našich obyvatel uvádím 
okruhy otázek, které musíme na zastupitel-
stvu řešit, a  hlavní body tohoto projektu ve 
vazbě na jednání s  MŠMT, projektanty, sta-
vebním úřadem apod.: 

Legislativa a  právní rámec: Dětské skupiny 
jsou v  České republice upraveny zákonem 
č. 247/2014 Sb., o  poskytování služby péče 
o dítě v dětské skupině. Základní legislativní 
požadavky, které musíme respektovat, zahr-
nují: 

• Kapacita: Maximální počet dětí v  jedné 
dětské skupině je 24.

• Věkové rozmezí: Dětské skupiny obvyk-
le přijímají děti od 1 roku do zahájení povinné 
školní docházky.

• Prostory: Musí splňovat hygienické 
a bezpečnostní normy (vyhláška č. 410/2005 
Sb.). Budova, která by takové normy beze-
zbytku splňovala, v obci není. Půjdeme proto 
cestou stavebních úprav vhodné budovy.

• Personální požadavky: Pečující osoba 
musí mít kvalifikaci dle zákonných požadav-
ků (např. zdravotnické vzdělání, pedagogické 
vzdělání nebo rekvalifikace).

• Evidence a  registrace: Dětská skupina 
musí být registrována u  Ministerstva práce 
a sociálních věcí (MPSV).

Financování dětské skupiny. Možnosti fi-
nancování zahrnují: 

• Dotace z MPSV – Provozovatelé mohou 

čerpat dotace na zřízení a provoz dětské sku-
piny. Bohužel, podmínky vyhlášených dotač-
ních titulů se jen za poslední rok několikrát 
změnily.

• Obecní rozpočet – Obec Zlatá může, 
lépe řečeno musí, část nákladů krýt z  vlast-
ního rozpočtu.

• Rodičovské příspěvky – Rodiče dětí 
přispívají na provoz dětské skupiny formou 
školného.

• Evropské fondy – Možnost čerpání pro-
středků z ESF+ (Evropského sociálního fondu).

Personální zajištění. Je potřeba zajistit kva-
lifikované pečující osoby, které splňují zákon-
né požadavky, a to například: 

• Zdravotní sestry.
• Vychovatelky.
• Pedagogové předškolního vzdělávání. 
• Osoby s kvalifikací pro sociální péči.
• Dále je důležité počítat s  dalším perso-

nálem pro administrativu a úklid.
Prostorové a hygienické požadavky. Dětská 
skupina musí mít vhodné prostory, které spl-
ňují: 

• Požadavky na bezpečnost (ochrana 
před úrazy, zabezpečení vchodů).

• Hygienické normy (dostatek světla, vě-
trání, sociální zařízení, místo pro odpočinek). 

• Vybavení (nábytek vhodný pro děti, po-
můcky pro hru a vzdělávání).

Proces zřízení dětské skupiny: 
• Zjištění poptávky – Provedení průzku-

mu mezi obyvateli naší obce, analýza demo-
grafických dat.

• Vypracování projektu – Zpracování kon-
krétního plánu s  rozpočtem, návrhem k  ná-
kupu a stavebním úpravám prostor a perso-
nálního zajištění.

• Schválení obcí – Získání podpory zastu-
pitelstva obce.

• Registrace u MPSV – Podání žádosti po 
splnění všech náležitostí pro registraci.

• Zajištění financování – Podání žádosti 
o  dotace nebo vyčlenění prostředků z  roz-
počtu obce. V  případě tohoto projektu to 
bylo i jednání s bankovním sektorem o úvěru 
na nákup potřebné nemovitosti.

Otevření dětské skupiny: – Zahájení provo-
zu po splnění všech legislativních a  organi-
začních požadavků. 

Výhody zřízení dětské skupiny v obci: 
• Podpora zaměstnanosti rodičů – Umož-

ňuje rodičům dřívější návrat do práce.
• Rozvoj obce – Zvyšuje atraktivitu obce 

pro nové obyvatele.
• Flexibilita – Možnost individuální péče 

a menší skupiny dětí.
• Komunitní rozvoj – Posiluje vzájemné 

vztahy v obci a podporuje rodinný život.
Čeká nás ještě hodně práce, než se po-

daří v  naší obci vybudovat dětskou skupinu. 
V současné době máme už dům a jeho okolí 
vyklizené a nemovitost je ve vlastnictví obce. 
Věřím však, že všechny překážky překonáme 
a  podaří se pro naše děti zajistit potřebné 
prostory s  požadovaným vybavením. O  dal-
ším postupu vás budu informovat na webu 
obce, kde jsou k  dispozici i  další informace 
o  školním i  předškolním vzdělávání v  sekci 
Praktické informace / Školství.

PhDr. et Mgr. Ivanka Kohoutová, Ph.D.

Dětská skupina pro naše 
„zlatíčka“ ve Zlaté
Pro řešení problematiky zřizování dětské skupiny v obci Zlatá jsme 
zvážili několik důležitých aspektů, které se týkají legislativních 
požadavků, financování, personálního zajištění a praktických 
kroků, které můžou vést k založení dětské skupiny.

sníh a položili jsme novou fólii, napustili vodu 
a už zbývalo jen čekat. Mrazy přišly, dvě noci 
bylo i  mínus 14 °C. Takže jsme mohli dát na 

FB info o spuštění zimního stadionu a zahájit 
nejen denní, ale i večerní bruslení za umělého 
osvětlení. Bohužel v  závěru třetího únoro-
vého týdne se oteplilo a o víkendu už se dalo 

bruslit jenom dopoledne. Děkuji všem, kteří 
se podíleli na přípravě této ojedinělé příleži-
tosti pro naše děti a doufám, že si to ti, kteří 
nezaváhali, dostatečně užili. Snad bude příští 
rok mrznout déle. 

Standa Novotný
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OBECNÍ ÚŘAD ZLATÁ – KONTAKTY

Adresa: Zlatá 7, 250 83, pošta Škvorec

Úřední hodiny: Středa 17:00 – 19:00

Telefon na pana starostu: 602 215 520

Redakce: zlatskyobcasnik@obeczlata.cz

Vychází jako nepravidelný informační 

zpravodaj zastupitelstva obce Zlatá.

Letošní sezónu pěších výletů do okolí 
zahájíme účastí na akci Klubu českých 
turistů. Ti nás zvou na prohlídku míst, 
kde vyvěrají prameny Rokytky a  její pří-
toky. Kde si voda razí cestu kamenitým 
korytem Radošovického údolí a  spěchá 
dále ku Praze. Poznáme lesní koupaliště 
a můžeme navštívit údolí Rokytky, Vodě-
radské bučiny, Ondřejovskou hvězdárnu 
nebo lesy v okolí Říčan. Start pochodu je 
v pátek 18. dubna od nádraží ČD v Říča-
nech mezi 8:00 a 10:30 hod. Nám odjíždí 
autobus linky 686 v  8:57 směr Říčany, 
návrat si bude řešit každý individuálně 
podle zvolené trasy. V  době vydání to-
hoto zpravodaje nejsou ještě propozice 
jednotlivých tras na webu KČT - Říčany 
k dispozici. V loňském roce byly nejkrat-
ší trasy vhodné i pro děti 8 a 13 km. Po-
drobnější informace přineseme včas na 
webu a FB  obce.

Standa Novotný

Vážení sousedé,
pro Vaše papírové i elektronické diáře,
mobily či tablety zde máte několik 
termínů pro první polovinu roku 2025:

12. 4. sobota	 Jarní brigáda 
18. 4. pátek	 Jarní pěší výlet  
	 k pramenům Rokytky 
26. 4. sobota 	 Den Země na Klepci
31. 5. sobota	 Jarní cyklovýlet 

Byl to tak trošku jubilejní, pátý ročník, nepo-
čítáme rok 2023, kdy pršelo a  výlet byl zru-
šen… Řeč je o  cyklovýletu na Štědrý den. Je 
to už každoroční tradice provětrat si hlavy 
a protáhnout těla než přijde Ježíšek. Loni nám 
celkem přálo i počasí a nebyli jsme sami, kdo 
se rozhodl navštívit restauraci Jureček v  ne-
dalekých Říčanech právě 24. prosince odpo-
ledne. Cestu jsme tentokrát zvolili po asfaltu, 
protože přes Babický les bylo bahno. Po krát-
ké zastávce a občerstvení jsme vyrazili zpátky, 
abychom byli za světla doma. Loňský vánoční 
cyklovýlet se vydařil, počasí bylo přívětivé, 
trasa pohodová a nakonec jsme najeli 21 km.

Další příležitostí poznat na kole okolí naší 
obce jsme Vám nabídli na Nový rok. Po ně-
kolika vyjížďkách na Silvestra v  minulých le-

tech jsme naplánovali tentokrát první ročník 
novoroční cyklistické vyjížďky. Start byl na 
Nový rok ve 13 hodin od altánu. Trasa vedla 
přes Třebohostice, Doubek, Babice a  Stra-
šín do Říčan. Zde byla plánovaná zastávka 
na kafíčko a  dortík v  Cukrářství u  Štěpánka. 
Popravdě řečeno, nebylo vůbec snadné najít 
v okolí cukrárnu otevřenou první den v roce. 
Teplé kafe nás zahřálo na cestu zpátky, naje-
li jsme 20 kilometrů tempem vhodným i pro 
děti, nikam jsme nespěchali, stejně jako na 
Štědrý den. 

Budeme rádi, když se k nám letos 24. pro-
since i na Nový rok 2026 také připojíte. Star-
tujeme vždy ve 13 hodin od altánu. Sportu 
zdar, cyklistice zvlášť.

Vašek Loučka a Standa Novotný

Vánoční a novoroční 
výlet na kole

Pozvánka na 
jarní výlet 
18. 4. – Velký 
pátek


